UPRAVA ZA SAOBRACAJ

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: 50/23
Redni broj iz Plana javnih nabavki: 97

Sifra postupka: 66195

Br.: 02-349/1

Podgorica, 17.01.2024.godine

Na osnovu ¢lana 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama (,,Sluzbeni list CG*, br. 074/19 i 3/2023) Uprava za
saobracaj, objavljuje

POJASNJENJE BR. 4

TENDERSKA DOKUMENTACIJA
ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE RADOVA

Izrada glavnog projekta i izgradnja puta petlja Verusa-Lopate

Pitanje broj 1: U Pregledu postupka I dijelu koji se odnosi na Rok izvr$enja ugovora navodi se sljedece: “Ponudeni
rok za zavrietak radova ne moZe biti kraéi od 12 niti duzi od 22 kalendarska mjeseca od zakljucenja ugovora. Rok
7a izradu glavnog projekta i pribavljanje gradevinske dozvole na osnovu istog, ra¢unajuéi sa zakonskim rokom iz
Glana 181 stav 7 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, je 6 kalendarskih mjeseci od zakljutenja
ugovora.”

Ijubazno vas molimo da razjanjenje da li je rok od 6 kalendarskih mjescci koji je definisan za izradu glavnog
projekta i pribavljanje gradevinske dozvole ulazi u rok koji je potrebno da ponudat definiSe za izvodenje radova
(12-22 kalendarska mjeseca).

Odgovor broj 1: Ovaj zahtjev je izmijenjen (16.01.2024. godine).

Pitanje broj 2: U pregledu postupka i dijelu koji se odnosi na Struénu i tehni¢ku sposobnost jasno se navodi :
“U postupku javne nabavke moZe da ucestvuje samo ponuda¢ koji ima ovla$¢ene inZenjere koji ¢e rukovoditi
izradom tehnicke dokumentacije i izvodenjem radova, i to:”

Ijubazno Vas molimo za razjasnjenje da li se pod pojmom “ponuda¢” podrazumijeva da izvoda¢ moZe biti
imenovan kao podizvodac u dijelu koji se odnosi na izradu glavnog projekta.

Odgovor broj 2: U ovom dijelu je izvr$ena ispravka (Izmjena broj 4).

KOMISIJA ZA SPROVODENJE POSTUPKA JAVNE NABAVKE
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